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Підручник керуючого типу з патологічної анато-
мії видається в Україні вперше.  
Підручник складається зі вступу, що включає 
основні етапи розвитку патологічної анатомії в 
Україні, охоплює матеріал теоретичного, прак-
тичного курсу патологічної анатомії та тестові 
завдання для контролю знань, які відповідають 
за об' ємом і структурою програмі, затвердженій 
Міністерством охорони здоров'я України. В зага-
льній частині описані загальнопатологічні про-
цеси, в спеціальній частині - патологічна анато-
мія хвороб, викладена за нозологічним принци-
пом.  
 
Книга призначена для студентів медичних вузів, 
біологічних факультетів університетів, лікарів-
інтернів. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Передмова автора 
 

Запропоноване читачеві видання є підручником скеровуючого типу з патологічної анатомії людини, 
для якого характерні наступні особливості:  

· у кожному розділі визначена актуальність проблеми чи теми щодо вивчення;  
· наведені посилання на базисні знання попередніх теоретичних дисциплін, як необхідні для оптима-

льного засвоєння теми лекції;  
· надана мотивація пізнання відповідної проблеми чи теми для майбутньої професійної діяльності;  
· щодо кожної теми сформульована основна мета їі вивчення у вигляді професійних навичок, котрі 

підлягають обов'язковому засвоєнню;  
· сформульовані у визначеній послідовності завдання, які являють собою алгоритм дій, необхідних 

для розробки відповідних рішень; в такій логіці викладаються навчальні інформаційні блоки з кожної 
теми;  

· щодо кожної теми наводиться набір основних цільових тестових завдань, котрі побудовані на реа-
льних ситуаціях, за допомогою яких можна перевірити, чи засвоєний певний розділ. У додатку є прави-
льні відповіді до всіх тестових завдань.  

В основу підручника покладені «Вибрані лекції з патологічної анатомії людини», а також основний 
зміст навчального посібника скеровуючого типу «Основи патологічної анатомії людини», які були мною 
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опубліковані в 1998-1999 рр. Написання підручника такого типу вимагало постійної консультативної 
допомоги. Я вельми вдячний академіку АМН і члену-кореспондентові НАН України, заслуженому діяче-
ві науки і техніки України, завідувачу відділу патоморфології Інституту урології АМН України, профе-
сорові Романенко Аліні Михайлівні, академіку АМН і члену-кореспондентові НАН України, заслужено-
му діячеві науки і техніки України, директорові Інституту клінічної патології (м. Львів) професорові Зер-
біно Дмитру Деонисовичу, директорові Інституту екологічної патології людини (м. Київ), професорові 
Терещенко Валентині Павлівні, президенту Асоціації патологів України, заслуженому діячеві науки і 
техніки України, професорові Галахіну Костянтину Олександровичу за безцінну допомогу при підготов-
ці до видання цього шдручника.  

Свою найщирішу вдячність висловлюю ректорові Донецького державного медичного університету 
ім. М. Горького, академіку АМН України, заслуженому діячеві науки і техніки України, професорові 
Казакову Валерію Миколайовичу за безцінну, щедру, безкорисливу моральну та фінансову допомогу, 
завдяки якій були створені необхідна науково-технічна база і творчий потенціал, що реалізувався у ви-
данні цього підручника.  

Всі доброзичливі зауваження та побажання, висловлені щодо покращання викладення матеріалу в 
підручнику «Паталогічна анатомія», будуть сприйняті мною з великою вдячністю. 

 
В.Г.Шлопов 

 


